ВОПРОСЫ ДЛЯ ЭКЗАМЕНА ШКОЛЫ АСТРОЛОГИИ

ЧАСТЬ 1: Построение и анализ космограммы:
- используя таблицы эфемерид, ученик должен построить комограмму человека, дату рождения которого он получит на экзамене (точный расчет градусов производится только для Солнца и Луны);

- в этой космограмме ученик должен указать (нарисовать) мажорные аспекты между планетами (письменно), указать вид и название аспекта (устно);
- по космограмме далее ученик должен сделать ее общий анализ: стихии, кресты, активность/пассивность;
- по эфемеридам ученик должен построить схему фаз прогрессивной Луны для данного человека;

- на космограмме ученик должен проставить местоположение Точки Жизни человека на данный момент и охарактеризовать его. Дополнительно необходимо указать аспекты Точки Жизни ближайших периодов;

После выполнения предыдущих заданий, подойдите к экзаменаторам для проверки. После этого Вы получите готовый гороскоп человека, с которым будете работать дальше. 

ЧАСТЬ 2: Анализ гороскопа человека:

- на гороскоп человека ученик должен перенести все показатели из космограммы и подкорректировать их (кресты, Точка Жизни, прогрессивная Луна будет указана);
- на основании гороскопа ученик должен охарактеризовать личность человека, учитывая дома гороскопа: потенциал, сферы реализации;
- на основании циклических показателей ученик должен охарактеризовать период жизни, в котором находится сейчас человек, описать задачи этого периода (по желанию);
Обратная связь: в конце консультации дайте обратную связь друг-другу. Оцените точность полученной информации, а также позитивность консультации.

